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Αγαπητή/έ [Όνομα],
Η Λεμεσός βρίσκεται σε ένα καθοριστικό σταυροδρόμι. Είναι μία από τις 100 ευρωπαϊκές πόλεις που επιλέχθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση να ηγηθούν της μετάβασης προς την κλιματική ουδετερότητα έως το 2030. Στο πλαίσιο της αποστολής Net Zero Cities, καλούμαστε να επαναπροσδιορίσουμε το μέλλον της πόλης μας — με γνώμονα τη βιωσιμότητα, την ανθεκτικότητα και την ποιότητα ζωής ευρύτερα.
Η συγκεκριμένη αποστολή δεν είναι μόνο περιβαλλοντική· είναι κοινωνική, πολιτισμική και βαθιά μετασχηματιστική. Για να επιτύχει, απαιτείται η ενεργοποίηση του συνόλου των πολιτών και η ενίσχυση της συλλογικής προσπάθειας από ισχυρές φωνές που θα στηρίξουν μια συμμετοχική προσέγγιση και κοινή δράση. Χρειαζόμαστε τη στήριξη ανθρώπων εγνωσμένου κύρους, με στοχευμένη και ουσιαστική επιρροή, όραμα και βαθιά αγάπη για την πόλη μας — όπως εσείς.
Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετάσχετε ενεργά στη συνδιαμόρφωση αυτής της νέας σελίδας για τη Λεμεσό. Η συμμετοχή σας μπορεί να λάβει πολλές μορφές: διάδοση της αποστολής μέσω των δικτύων και γνωριμιών σας, τη συμβολή στον δημόσιο διάλογο, τη στήριξη συγκεκριμένων δράσεων και πρωτοβουλιών, ή ενεργή και συνεχή συνεργασία με τον Δήμο και άλλους φορείς.
Στο συνημμένο έντυπο θα βρείτε συνοπτικά τους βασικούς άξονες της αποστολής, καθώς και τις ευκαιρίες συμμετοχής.
Η εμπιστοσύνη και η ενεργός εμπλοκή προσωπικοτήτων όπως εσείς είναι το θεμέλιο για μια πραγματικά ουσιαστική και δίκαιη πράσινη μετάβαση.
Θα ήταν χαρά και τιμή να έχουμε την ευκαιρία για μια συνάντηση και ανταλλαγή απόψεων.
Με εκτίμηση,
[ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ]
[Στοιχεία Επικοινωνίας]
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